

磐逸云 PanyiCloud 法律声明

修订时间：2023 年 3 月 27 日

规则及磐逸云 PanyiCloud 网址访问条件

以下规则（以下称“使用条款”）适用于所有访问磐逸云 PanyiCloud 服务网站的用户或浏览者，辽宁磐逸网络科技有限公司及其关联公司（以下统称“磐逸云”）保留根据国家法律法规及市场行情等变化修改这些规则的权利。

访问本网站的权利由磐逸云根据下列条款授予。如果您不同意下列任何条款、请停止使用本网址。对于违反这些规则的行为，磐逸云有权采取法律和公平的补救措施。

磐逸云网站内容

磐逸云服务网站所载的材料和信息，包括但不限于文本、图片、数据、观点、建议、网页或链接，虽然磐逸云力图在网站上提供准确的材料和信息，但磐逸云并不保证这些材料和内容的准确、完整、充分和可靠性，并且明确声明不对这些材料和内容的错误或遗漏承担责任，也不对这些材料和内容作出任何明示或默示的、包括但不限于有关所有权担保、没有侵犯第三方权利、质量和没有计算机病毒在保证。

磐逸云可以在没有任何通知或提示的情况下随时对网站上的内容进行修改，为了得到最新版本的信息，请您定时访问本网站。

磐逸云（含其关联公司）在本网站上所提及的非磐逸云产品或服务仅仅是为了提供相关信息，并不构成对这些产品、服务的认可或推荐。

磐逸云并不就网址上提供的任何产品、服务或信息做出任何声明、保证或认可，所有销售的产品和服务应受磐逸云的销售合同和条款的约束。

软件内容

本网站上所有源代码和二进制形式的软件、示例代码、API、SDK、相关文档和其他相关材料（统称“软件”）的所有权，包括所适用的知识产权归磐逸云或其许可方所有。

除非您根据与磐逸云或其关联公司的相关协议另行获得相应许可，本网站使用条款不就软件提供任何形式的许可，您不得对软件进行反向工程、反编译、反汇编、拆解、改编、植入或其他派生操作，不得以任何方式研究磐逸

云产品内部实现、获取产品源代码、窃取知识产权等，也不得披露任何软件性能测试的结果。

您对本网站的使用

您不得出于任何非法或本使用条款禁止的目的使用本网站和/或其包含的任何内容，不得将本网站和/或其包含的任何内容用于任何非法用途，也不得唆使任何非法活动或其他侵犯磐逸云或他人权利的活动。

您不得以任何非法方式，在未经授权的情况下访问本网站及其任何部分，或接受通过本网站提供的任何服务，或连接到磐逸云服务器的任何其他系统或网络。

您同意不会采取任何会对本网站及其相关的架构、系统、网络带来不合理或不成比例的高负载的行为。

您不得通过本网站未提供的方式获取或试图获取本网站的任何内容，亦不得使用任何自动或手动的流程、抓取设备、程序、算法或方法，来访问、获取、拷贝或监控本网站的任何组成部分或内容。

您不得以扫描等方式测试本网站和/或其网络是否存在漏洞，亦不得破坏网站及其服务所采用的安全或身份验证措施。

您不得反向搜索、跟踪或试图跟踪有关磐逸云及本网站的任何其他用户或访客的任何信息；亦不得以任何方式滥用或泄露网站内的任何服务或信息。

您不得以任何方式（包括但不限于使用任何设备、软件或程序）干扰或试图干扰本网站的正常运作及他人对本网站的正常使用。

您同意在使用本网站及其内容时，遵守国家法律法规、社会公共道德。

您不得利用本网站及其内容从事制作、查阅、复制和传播任何违法、侵犯他人权益等扰乱社会秩序、破坏社会稳定的行为，亦不得利用本网站及其内容从事任何危害或试图危害计算机系统及网络安全的活动。

知识产权

本网站所载的所有材料或内容受版权法的保护，所有版权由磐逸云或其许可方拥有，但注明引用其他方的内容除外。未经磐逸云或其他方事先书面许可，任何人不得将本网站上的任何内容以任何方式进行复制、修改、传播、经销、翻印、播放、拆解、反向工程、反编译、以超级链路连接或传送、以镜像法载入其他服务器上、存储于信息检索系统或者其他任何的使用。

"磐逸云"、"PanyiCloud"、磐逸云其他产品服务名称及相关图形、标识、模板、UI 等为磐逸云的注册作品著作权、软件著作权或商标。未经磐逸云事先书面许可，任何人不得擅自（包括但不限于：以非法的方式复制、传播、展示、镜像、上载、下载）使用。

磐逸云将在法律的最大范围内积极寻求对网站及其内容的知识产权的保护，包括追究刑事责任。

提供的产品或服务

由于互联网的国际性或无国界性，因此通过本网站所提供信息的亦具有国际性，其中可能包含对未在您所在国家/地区发布的产品或服务的引用，所以不是所有的在本网站上所提到的产品或服务在您的国家或地区都提供，请联系当地的销售代表或经销商了解在您的国家或地区所提供的产品或服务。

第三方链接

本网站可能保留有与第三方网站或网址的链接，访问这些链接将由用户自己作出决定，磐逸云并不保证这些链接上所提供的任何信息、数据、观点、图片、陈述或建议的准确性、完整性、充分性和可靠性。

磐逸云提供这些链接仅在于提供方便，并不表示磐逸云对这些信息的认可和推荐，也不是用于宣传或广告目的。

免责声明

磐逸云不对间接、附带、特殊或任何形式的惩罚性赔偿承担任何责任，也不应对任何利润、收入、数据、数据使用的损失承担任何责任。

除非磐逸云在销售合同中另行书面同意，在适用法允许的范围内，磐逸云不对本网站的“资料”承担任何责任，不论该责任因何原因引起或者基于何种侵权理论。

适用法律与争议解决

您同意，与您访问或使用本网站相关的所有事项，应根据中华人民共和国法律解释、理解和管辖。您同意，中国福建省泉州市有管辖权的法院具有相关的管辖权。